

Суд Шимея.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Суд Шимея.

Римлянам 15; 1 Самуила 19

Долгий разлад.

Я бы хотел, чтоб вы увидели человеческий ответ в **1 Самуила 19**, что ведёт к пониманию, и то, как необходимо отвечать нам иногда нашим противникам. Посмотрите в **Римлянам 15**. Может быть, вы не видели этого раньше, но если вы читаете вашу Библию, обратите внимание на этот отрывок.

Римлянам 15:4: «Ибо всё, что было написано прежде, было написано для нашего изучения, чтобы мы через терпение и утешение из писаний имели надежду.»

«То, что было написано прежде...» Это говорится о **Ветхом Завете**.

Чтобы многое понять, мы должны обращаться к **Ветхому Завету**. Могу ли я сказать, что Библия не актуальна? **Ветхий Завет** по-прежнему действует. Ибо всё, чтобы было написано прежде, было написано для нашего изучения, чтобы мы через терпение и утешение из писаний имели надежду.

Бог говорит: *«Изучайте писания, чтобы показать себя достойными Меня.»*

Обратитесь ко Мне и научитесь из написанного.» Те же вещи применимы и к сегодняшнему дню в нашей жизни.

Имея это в виду, разрешите мне показать вам событие и действие, в котором мы можем чему-то научиться. Разрешите мне показать вам вначале негативное, чтобы потом увидеть взаимодействие этих вещей.

1 Самуила 19:9-10: «И злой дух от ГОСПОДА был на Сауле, и он сидел в доме своём с копьём его в руке его: и Давид играл рукой своей.

10- И искал Саул поразить Давида и пригвоздить его копьём к стене; но Давид ускользнул от присутствия Саулова, и тот вонзил копье в стену: и Давид убежал, и спасся в ту ночь.»

Заметьте, Саул искал пригвоздить Давида копьём к стене. Саул был в таком состоянии, что злой дух влиял на него, потому он искал поразить Давида. Он бросил копье в Давида, но Давид ускользнул от него и спасся.

Заметьте, что говорит стих 1: **«И говорил Саул Ионафану сыну своему и всем слугам своим, чтобы они убили Давида.»**

Как видите, у Саула есть определённый замысел против Давида.

Посмотрите в **1 Самуила 22**: Это не то действие, которому мы должны подражать. (Помните, мы учимся все те дни, пока живём).

1 Самуила 22:7: «То Саул сказал слугам своим, которые стояли вокруг него, Послушайте же, вы, вениамиты; даст ли сын Иессея каждому из вас поля и виноградники, и всех вас сделает начальниками тысяч, и начальниками сотен;»

Саул говорит со своими слугами, которые были близки к нему. Заметьте, (можете подчеркнуть это) **«Послушайте же, вы, вениамиты.»** Отцом Саула был Киш из колена Вениаминова. Это очень важно, если мы хотим понять происходящее.

«Послушайте же, вы, вениамиты...» (Саул обращается к своему колену). Заметьте, что он говорит в восьмом стихе: **«Что вы все сговорились против меня, и нет никого, кто бы известил меня, что сын мой заключил союз с сыном Иессея, и нет никого из вас, кто бы посочувствовал мне, или известил меня, что сын мой возбудил слугу моего против**

меня, чтобы поджидать в засаде, как этот день?»

«Вы все сговорились против меня...»
(Конечно же, это было не так) Так думает Саул.

Стих 8- *«Почему вы не сказали мне, что Ионафан заключил завет с сыном Иессея (с Давидом)?»*

Он думает, что все вениамитяне в заговоре против него и хотят захватить его трон. Даже сына он подозревает в измене вместе с Давидом. Но ничто из этого не является правдой.

Заметьте, что он говорит об этом: *«Мой сын, Ионафан, возбудил моего слугу Давида против меня, чтобы находиться в засаде.»*

Никто не сидел в засаде, никто не подстерегал его, никто не собирался его убивать. Такое происходило лишь в воображении Саула.

Обратите внимание на **стих 13-** ***«И сказал ему Саул, Зачем вы сговорились против меня, ты и сын Иессея, что ты дал ему хлеб, и меч, и спросил для него Бога, чтоб он восстал против меня, чтобы поджидать в засаде, как в этот день?»***

Заметьте, что Саул говорит священникам в Нов: *«Почему Ахимелех составил заговор против меня? Почему ты и Давид составили заговор?»*

У них не было никакого заговора! Братья, это всё было лишь в уме Саула. В **стихе 13** Саул думает, что Давид составил заговор и пытается захватить его трон. Мы называем это состояние паранойей. Больше того, мы видим, что когда злой дух приходит на Саула, он имеет тенденцию к самовлюблённости. Это говорит о человеке, который сконцентрирован только на себе и эгоцентричен. Он думает, что все настроены против него.

Я желаю, чтобы вы что-то здесь увидели. Он распространяет свои слухи, и это влияет на будущее поколение.

Посмотрите во **2 Самуила 16**: Теперь я хотел бы показать вам ответ, который мы с вами должны иметь. Саул был из колена Вениамина, потому он собрал всё колено вокруг себя и говорил, что Давид его преследует и собирается занять его место. Также он говорил, что и его сын договорился с Давидом, чтобы свергнуть его с трона.

Саул был самовлюблённым,

эгоцентричным человеком, и все эти вещи были собраны в его уме.

Во **2 Самуила 16** мы читаем о том, что Саул уже мёртв, но он передал своё отношение дальше, и теперь следующие поколения хватаются за мысль Саула.

2 Самуила 16:5: *«И когда дошёл царь Давид до Бахурима, вот, вышел оттуда человек из семейства дома Саула, имя которого было Шимей, сын Геры: он вышел, и когда шёл, всё ещё проклинал.»*

Этот человек тоже происходит из колена Вениамина. То, что он делает, он усвоил в колене Вениамина, - выступать против Давида. Он этому научился от Саула, это передалось ему от предыдущих поколений, и теперь он выходит и прокликает Давида.

Держите закладку во **2 Самуила 16** и переверните во **2 Самуила 19**: И мы увидим ещё что-то в отношении Шимея. (Шимей из колена Вениамина).

2 Самуила 19:16-17: *«И поспешил Шимей, сын Геры, вениамит, что из Бахурима, и сошёл с людьми Иуды навстречу царю Давиду.»*

17- И была там тысяча людей из Вениамина с ним, и Цива, слуга дома Саула, и пятнадцать сыновей его и двадцать слуг его с ним; и перешли они Иордан перед царём.»

Я хочу, чтобы вы видели, что Шимей имеет тысячу человек из колена Вениамина, над которыми он лидер. Он очень влиятелен, так как имеет в своём подчинении тысячу. Братья, он настроен против Давида, являясь таким влиятельным лидером и имея такой статус. Что вы подумаете о нём, как о генерале? У него, действительно, большое влияние.

Вернёмся во **2 Самуила 16**. Я хотел бы, чтобы вы увидели, что лидер, который получил влияние от Саула, говорит. Также хочу, чтобы вы увидели, что отвечает ему Давида.

Разрешите мне спросить вас: имели ли вы кого-то в вашей жизни, кто был так же настроен против вас? Возможно, вы тогда сказали в вашем уме и сердце, что не знаете, как с этим справиться. Может быть, это было на вашей работе?

Я хотел бы показать вам, как с этим справиться. Прежде всего, вам нужно быть внимательными в том, что вы передаёте

следующему поколению. Что я имею в виду? Мы должны быть внимательны и не передавать детям плохого отношения к кому-либо.

Саул, поддавшись чувству самовлюбленности, думает, что Давид составил заговор против него. (Хочу вам напомнить, что Давид был избранным Божьим, которого Господь помазал на царство. Саул же идёт против Божьего плана. Он научил и Шимея идти против Божьего избранника).

Нам нужно быть внимательными, чтобы не передавать худых отношений тем, которые идут за нами, нашим потомкам. Они не должны даже знать о наших недобрых отношениях.

– *«Мой дедушка был против кого-то, отец был также против, и я слышал от моих родителей, которые говорили плохо о ком-то».*

Иногда в семье может быть привито недоброе отношения к кому-то ещё в прошлом, и потомки продолжают нести в себе осуждение против того, кого они даже не знают и кого никогда не встречали.

Вы видите здесь, что Шимей привлечён

подобным отношением. Ситуация такова, что он также выступает против Давида.

Такое отношение Шимей получил в наследство от Саула, когда того беспокоил злой дух и мысли о том, что Давид составил против него заговор. Ничто из того, в чём Саул обвинял Давида, не было правдой. Но дом Вениамина верит этому, и Шимей, будучи лидером в своём доме, мыслит подобным образом.

2 Самуила 16:5: «И когда дошёл царь Давид до Бахурима, вот, вышел оттуда человек из семейства дома Саула, имя которого было Шимей, сын Геры: он вышел, и когда шёл, всё ещё проклинал.»

Шимей сердится, имея устоявшееся мнение, так как он лидер. Заметьте, что он делает.

Стих 6- «И бросал он камнями на Давида, и на всех слуг царя Давида: и весь народ и все могучие мужи были по его правую руку и по его левую.»

Шимей бросает камни в Давида! Давид - Божий избраннык, а он бросает камни в него.

Заметьте, что он говорит, когда приходит.

Стих 7-8 «И так говорил Шимей, когда

проклинал его, Выходи, выходи, кровавый человек, и человек Велиала:

8- ГОСПОДЬ обратил на тебя всю кровь дома Саула, вместо которого ты воцарился; и отдал ГОСПОДЬ царство в руку Авсаломы, сына твоего: и, вот, ты взят в беде твоей, потому что ты кровавый человек.»

«ГОСПОДЬ обратил на тебя всю кровь дома Саула...»

Подчеркните себе, что Давид не пролил и капли крови в доме Саула. Давид не был ответственным за что-то, что происходило в доме Саула.

Здесь Шимей говорит, что Давид - кровавый человек, который проливал кровь в доме Саула. Заметьте, что ещё он говорит: «...вместо которого ты воцарился.» Шимей говорит, что Господь царство вручил Авсалому, его сыну, а Давид завладел тронном хитрым путём, потому что кровавый человек.

У Шимея есть своё, ошибочное, мнение о Давиде. Он судит, является присяжным и приводит в исполнение наказание. Он уверен, что Давид полностью виноват, и Бог его судит.

Могу ли я вам сказать, что таков был

Божий выбор? Бог в уме Шимея судил его. Почему? Потому что Саул сеял раздор. Он создавал нехорошее мнение против Давида, сеял ссору, которую пронёс через годы. Даже после смерти Саула этот лидер, Шимей, по-прежнему верит в раздор, посеянный Саулом, хоть это и не является истиной. Он, тем не менее, верит этой лжи всем сердцем и тратит свою жизнь, приходя пред Давида, чтобы сказать ему, насколько тот плохой человек и что Господь его осудит.

Вы знаете, что иногда кто-то приходит со своим мнением, имея своё какое-то понимание. Такое может быть и в семье, и в церкви, и в школе. Откуда они взяли это мнение? Это, может быть, не с первых рук информация, а со вторых или третьих рук. Возможно, об этом говорилось в семье Вениамина, и Шимей подхватил это мнение.

Теперь Шимей судит Давида, а не оправдывает.

Я хочу, чтобы вы увидели следующее. Нам нужно быть внимательными в отношении наших предрассудков, которые затем кровоточат на тех, которые следуют за нами. Помните, **Ветхий Завет** - для нашего изучения.

Вы как муж и жена должны быть внимательны к тому, что говорите в присутствии своих детей. Почему? Мы не хотим, чтобы кто-то из них подхватил словесное, умственное или эмоциональное оружие против кого-то, кто ни в чём не виноват, и боролся в этой битве. Мы не должны передавать другим что-то плохое, но передавать благодать и терпение. Мы должны передавать утешение и сострадание, мир и милосердие.

Многие люди имеют мнение о других, основанное на том, что говорили мама с папой. Это то, что создаёт разделение в семье, в церкви и на работе.

Почему Бог поместил эту историю сюда? Мы должны убедиться, что мы не передаём чего-то, что может быть использовано позже для осуждения кого-то.

Как Давид отнёсся к этому? Я желаю, чтобы вы видели, что Давид имеет обвинителя, который приходит к нему, но всё фальсифицирует, будучи уверен в сказанном.

2 Самуила 16:9: «Тогда сказал Авишай, сын Церуии, царю, Зачем проклиняет этот мёртвый пёс моего господина царя? дай я

пойду, молю тебя, и сниму его голову.»
Заметьте, Авишай — это племянник Давида. Давид имел сестру по имени Церуиия. Теперь Авишай заступает за своего дядю, Давида, негодуя, почему ***«...этот мёртвый пёс...»*** поносит его.

Стих 10- «И сказал царь, Что мне до вас, вы, сыны Церуии? Так пусть он проклинает, потому что ГОСПОДЬ сказал ему, Прокляни Давида. Кто тогда скажет, Для чего ты так сделал?»

Давид преподавал племяннику хороший урок. ***“Пусть проклинает, это Господь сказал ему”***- отвечает Давида.

Посмотрите, что ещё Давид говорит своему племяннику и всем, кто с ним.

Стих 11- «И сказал Давид Авишаю, и всем слугам его, Вот, мой сын, который вышел из недр моих, ищет жизни моей: насколько же больше может этот вениамит делать это? оставьте его, и пусть проклинает; ибо Господь повелел ему.» Давид говорит, что это Господь повелел Шимею поносить его: ***«Если Господь позволил этому случиться, сказал ему это делать, будем принимать это.»***

Ложно обвинённый Давид, как и ложно обвинённый Иисус Христос, оба приняли от Господа, что Он послал.

Давид здесь является примером, подобием Христа. Он говорит, чтобы никто не возмущался этим поношением. Давид уверен, что Господь повелел ему делать так. А если так, то он должен принять данное от Бога.

Стих 12 - «*Может быть, что Господь посмотрит на бедствие моё, и что Господь воздаст мне добром за его проклятие сегодня.*» Имели ли вы кого-то, кто так же поступил с вами. Может быть, вам нужно посмотреть на это, как на то, что Господь повелел? **(Стих 12).**

«*Может быть, Господь обратит внимание на моё страдание...*» Знаете, что здесь имеется в виду? Может, Господь посмотрит на бедствие моё и воздаст мне добром за это проклятие?

Стихи 13-14- «*И когда Давид и люди его шли путём, Шимей шёл вдоль склона холма напротив него, и когда шёл, проклинал и бросал камнями на него, и швырял пылью.*

14- *И Царь, и весь народ, который был с ним, пришли утомлённые, и освежились*

там.»

Вот как нужно жить, чтобы иметь добродетель! Нужно позволить этому происходить. Слова Шимея не тронули Давида.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа,
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ
ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит –
«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10
«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23
2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –
«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23
«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное.» Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8
3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.